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Proces-verbal
de la

Seance de la Societe Botanique Suisse
du

12 septembre 1930, ä St-Qall, Ecole Superieure de Commerce.

La seance est ouverte ä 8 h. 05 par le President de la Societe,

M. Max. Oechslin.
Sur la proposition du President, on renonce ä la lecture du proces-

verbal que les membres trouveront dans notre journal.
Le President donne ensuite lecture de son rapport pour l'exercice

de l'annee 1929. Deux biographies y sont ajoutees, celle de MUe Derks,
pharmacienne ä Klosters (Orisons) et celle du R. P. Professeur R. Viguier;
ces biographies seront publiees in extenso dans les «Berichte ».

La parole est ensuite donnee au Dr Höhn qui presente ä la Societe

un substantiel rapport sur l'activite et les besoins de la Commission de la

cartographie de la vegetation suisse.

Le President de la Societe remercie M. le Dr Höhn et souhaite qu'avec

l'augmentation des subsides que nous esperons de la Confederation, le

budget de la Societe sera allege et consequemment la täche de cette
commission facilitee.

Le President central de la Societe Helvetique des Sciences Naturelles,
M. le Professeur E. Rubel, present ä notre seance, saisit l'occasion qui lui
est Offerte par l'allusion du President pour dire que le Senat de la Societe

Helvetique des Sciences Naturelles recommandera chaleureusement la de-

mande faite par notre Societe au Departement federal de l'lnterieur; bien

entendu, ajoute M. le President Riibel, le Senat n'est pas en mesure de

decider la chose.
M. le Professeur M. Düggeli et M. C. Kollmus-Stäger, de Glaris, donnent

lecture, en qualite de verificateurs des comptes, d'un rapport qui approuve
la gestion de nos affaires par M"° A. Rauch, tresoriere de la Societe
Botanique Suisse. MUe Rauch donne un apergu de l'etat de nos finances.
L'Assemblee approuve ensuite les propositions des verificateurs des comptes.

Le President Signale ä la Societe qu'un credit de fr. 600 sera accorde
ä la Commission cartographique pour l'annee qui s'ouvre.



— XVI —

Le President, M. Max Oechslin, prend ensuite la parole pour exposer
le projet d extension du Bulletin de la Societe Botanique Suisse; il expose
les avantages qu'il y aurait pour les meinbres a recevoir un journal plus
frequemment (deux fois par annee pour commencer) et dans lequel une
place plus grande serait faite aux travaux originaux. II signale enfin les
avis pour la plupart favorables et refute les objections, qu'il a rencontres
au couis dune preconsultation officieuse relative ä cette extension de
notre Bulletin. Pour donner une base financiere au projet dont il est
l'animateur, le President donne la parole au Prof. Dr W. Rytz de Berne.
Notre inlassable Redacteur du Bulletin de la Societe Botanique Suisse
reprend la question sous un angle strictement financier et prouve que le
projet est viable, surtout quand nous serons decharges de la bibliographie
botanique suisse qui fait double emploi avec la bibliographie publiee parla bibliotheque nationale. II est entendu que nous ne renongons en aucune
fagon ä publier dans le Bulletin les progres de la floristique.

Une discussion s'engage alors ä propos du nombre des tires ä part
qu'il faut editer pour les «Fortschritte der Floristik» et qu'il faut distri-
buer aux differents collaborateurs. Apres une discussion ä laquelle prennent
part M. le Prof. Senn, M. le Dr Lüdi, M. le Prof. Gäumann, M. le Prof.
Düggeli et M. le Prof. R. Chodat, il est convenu d'adopter la proposition
de M. Penn, relative au nombre des tires ä part. Au cours de la discussion,
M. le Dr Lüdi fait ressortir 1'importance qu'il y a pour les collaborateurs
a disposer d'un certain nombre de tires ä part, et M. le Prof. Chodat sug-
gere d'envoyer cette precieuse documentation ä tous les Instituts et
Institutions botaniques suisses.

L'election du Comite est faite; au nom de la Societe, M. le Prof.
R. Chodat felicite M. Max Oechslin d'avoir aecepte une reelection qui rer-mettra la continuation de lexcellent travail qui a dejä ete fait. La liste
des membres du Comite a ete signalee dans une carte officielle envoyee
aux membres ä la suite de la seance. Aucune demission n'ayant ete enre-
gistree, les commissions sont reelues. Le President de la Societe signale
et accepte au nom de celle-ci l'invitation faite par la Societe
Botanique de Geneve ä la Societe Botanique Suisse pour la reunion du
pnntemps 1931. M. le Prof. E. Wilczek annonce 1'achat fait par l'Institut
Botanique de l'Universite de Lausanne de 1 Herbier de roses de M. Georges
Gaillard, ancien Prof. de Sciences Naturelles, ä Orbe. Le President
communique les salutations de deux de nos membres absents : M le Dr P B
G. Hochreutiner et M. Moreillon; la partie administrative' est close et la
partie scientifique suit conformement au programme annonce.

Le Secretaire de la Societe Botanique Suisse: F. CHODAT.
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